

4月20日,长沙热门茶饮潮牌茶颜悦色无锡南长街圣塘里店、无锡海岸城店惊艳亮相,吸引了不少市民前往尝鲜体验。而眼尖的锡城消费者发现,开业的两家门店公告显示,其营业时间为09:00-23:00,顿时引发一波热议。

此前“江苏是早睡早起的省”这一话题已在网上受到了全国各地网友的关注与讨论,有人不禁好奇:在无锡营业到晚上11点,真的有必要吗?这些门店又是根据什么制定的营业时间?记者对此进行了探访。



茶颜悦色营业时间至23点? “早睡早起”的无锡 夜生活引热议

 锡城夜经济
正不断提质升级

 营业至23点的茶饮店
在无锡不多见

4月19日中午,记者来到茶颜悦色南长街店,就相关情况好奇地咨询了茶颜悦色品牌方。对方表示,现在的营业时间是暂定的。“主要是考虑到两家门店是无锡首店开业,参考了长沙部分门店的营业时间,暂定营业至晚上11点,后面会根据无锡市民的作息习惯对营业时间做相应的调整。”

茶颜悦色团队认为,无锡与长沙的生活节奏存在一定差异。“长沙夜经济火热,一般晚上9点长沙人的夜生活才开始,但是咱们到无锡来,感觉似乎9点以后街道上的人就少了。”

营业到23:00的奶茶店在无锡相对来说比较少见。据了解,惠山万达的茉沏营业到22:50,对于门店的营业时间,店家表示:“天热了就延长营业时间,有没有生意得试试才知道,事实证明无锡人真的睡得很早。”

 无锡的夜经济现状究竟如何?

傍晚,记者到以夜市餐饮为特色的湖滨商业街进行探访时发现,不少餐饮店还没到营业时间,外面就已经有许多顾客在排队等位。网红餐饮店“活泼鲜跳”的经营时间为下午4点半至次日凌晨2点,商家表示,从开始营业至晚上12点左右生意都很好,并且消费者中年轻人是主力军。“现在年轻人休息都晚了,而且疫情防控调整优化后,生意变好很多,这条街上大家都是差不多的营业时间。”商家说。

记者就相关话题采访了一些市民。有人认为,平时下班以后太疲惫,没有精力再出门玩;也有人称有了孩子以后,精力主要放在家庭教育上,晚上没有时间出门玩。许多

年轻人则表示,晚上出门玩一般最晚到9点多就回家了,并且已经形成习惯,虽然感觉无锡的夜经济确实没有长沙等城市那样火热,但这样的生活节奏让他们非常满意。

在探讨无锡夜生活的网络话题下,有网友表示,自己2006年大学毕业来到无锡,第一感觉就是无锡没有夜生活,晚上9点后基本找不到吃饭的地方。“一晃17年过去了,无锡也慢慢有了夜生活,城市建设也越来越棒。”网友感慨道。

此外,也有网友认为,商家休业太早让人无处可逛、公交停运太早、商业综合体周边停车位太少等因素,也在一定程度上让市民“被迫”早睡早起。

其实,网友探讨的这些问题相关部门也已关注到,并且在不断加大力度推动锡城夜经济的发展。早期的夜经济主要集中在餐饮购物等休闲领域,而近些年来,夜经济正从注重功能向文化体验演进。锡城的夜经济目前来说也倾向于多元化:推动发展后备厢经济、打造外摆示范街区,着力为消费者提供消费新体验;开设景区夜游路线、打造沉浸式夜游街区,以全新角度向消费者描摹传统与现代交融的锡城夜色;大量增设夜经济停车位、提供短时免费车位,为消费者提供交通便利……

一朝春夏改,隔夜鸟花迁。转眼已至4月下旬,随着气温的不断升高,各种夜经济品牌也将在晚风习习的锡城夏夜一一涌现,今年又有哪些特色主题、哪些新鲜活动可以吸引更多锡城市民和外来游客共同参与,让我们拭目以待。

(晚报记者 李旭/文、摄)

国美电器 退出无锡市场? 相关负责人回应

“买电器,到国美,花钱不后悔”这句广告词你还有印象吗?对于国美电器,很多人不会感到陌生,在十多年前,市民购买家用电器往往会到国美进行选购。然而近些年来,国美电器渐渐淡出了市民的生活。

近日,国美电器在西安的线下店铺全面关停的消息引发了网友的关注,有粉丝也在江南晚报公众号留言称国美电器拖欠其工资。那么,无锡国美现今是怎样一番光景?记者就此进行了探访调查。

4月18日12:30,记者来到导航软件上显示仍在营业中的国美电器(海岸城八方汇店)进行探访。然而记者到达门店时发现虽然门口告示的营业时间为09:00-21:00,但门店大门紧闭,透过玻璃门可以看到店内一片漆黑。

记者从商场的执勤人员处得知,该门店早在几个月之前就基



本不再正常营业。“店里灯都不开了,不过每天还会有人来开门,现在门关着,应该是出去吃饭了。”执勤人员说。

记者随后来到解放西路135号的国美无锡中心进行采访。记者发现在国美办公楼下的电梯入口还张贴着“国美电器面试处”的指示牌。当记者向国美电器相关负责人表明身份与来意时,对方表示无法接受采访,对于“国美是否拖欠员工工资”的问题不方便回答。但是该负责人也表示,国美电器(海岸城八方汇店)目前是租房合同到期,还在和房东协商,并非已确认停业;无锡国美电器与永乐电器是一家,在国美购买商品的消费者后续仍可以到国美电器(海岸城八方汇店)及永乐电器(胜利门店)接受售后服务;目前无锡国美仍有100余位员工在岗,也存在一些岗位空缺。

此前有媒体报道称,随着国美电器(永定桥店)关门,无锡市区范围内国美电器线下门店全部关停,且后续不会再开店营业。该负责人则表示此消息不实。“无锡国美为国美在苏南地区的总部,办公单位所在商厦为国美自有资产,国美后续会在苏南继续经营发展,不会退出无锡市场。”相关负责人说道。

记者调查发现,国美电器深陷法律风险之中。2023年1月30日,无锡锡山区人民法院对无锡国美电器有限公司发布了限制消费令。2023年以来,无锡永定桥商厦有限公司等4家公司接连因房屋租赁合同纠纷、买卖合同、广告合同、金融借款合同等纠纷将无锡国美电器有限公司诉诸法庭,最近一项合同纠纷案将于4月26日在梁溪区人民法院开庭。对此无锡国美相关负责人未作回应。(李旭/文、摄)

网友热议

@水晶心:江苏的夜生活都是在家里辅导孩子做作业呢。

@壹壹:其实营业到这个时间点应该也会有外卖订单的,毕竟无锡的90后爸爸会在90后妈妈们辅导完作业后递上一杯奶茶压压惊。

@米小饭:辅导完娃后大晚上喝奶茶睁眼到天亮吗?

@舒乐口腔吴医生:不早点睡怎么做得到早上6点爬起来送娃上学呢?

@Yuki:散装江苏在夜生活这一块达成了统一。

@徐氏搬砖人:其实个人觉得一个城市的夜生活,代表着这个城市的活力与压力,繁重的生活、工作,让现在的人们早早地远离城市喧嚣。如果有这么一个可以更好释放人们压力的夜市,我想对于明天的我们会更好的活力!